明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 营口版 | 第463期 | 2024年2月10日

翻墙软件电脑版下载:Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载:Https://j.mp/fgv88 | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

修炼大法 浪子回头金

【明慧网】一个在社会上好打 斗,赌博成瘾,在本地恶名在外、 无人敢惹的人,是如何成为按真、 善、忍标准做一个好人的呢?

■ 不堪回首

因为我父亲被划为"四类份子",是中共镇压斗争的对像。我幼年时,父亲经常被拉去批斗,全家都笼罩在邪恶的恐怖当中。经常受人欺负。我心灵受到很大伤害。

我长大后,想对抗命运,改变 现状。在上小学和中学时,有欺负 我的同学,我就和他们打。我学习 挺好,初中六年级时有四个班,每 班选十名数学尖子生,在这四十人 的数学竞赛考试中,我考了第一 名。念到初中七年级,和同学打 架,对方找社会上的人半道拦截 我,吓得我就不敢再去上学了。

我辍学步入社会后,遇到有欺负我哥的人,我就和他们大打出手。我脾气大、性子暴躁,我敢下狠手,打架不计后果,玩命的打法打伤、打服了很多有名的流氓、地痞无赖。从此,我在本地恶名在外,无人敢惹。

我整天游手好闲,吃喝玩乐, 一天抽两包烟,老白干酒能喝一斤 多。打架象家常便饭一样,赌博成 瘾不能自拔。推牌九输掉七千多元 钱,相当于现在的十几万元。我输 光了家里的积蓄,还欠了很多外 债。我因为赌博经常和妻子吵架。 母亲跟我没少操心,我给家里的亲 人造成了很大的伤害。

▮ 修大法 做好人

1995 年,法轮大法弘传到我们村。当时我正在别人家耍钱,玩扑克牌斗鸡,听到有人说:"法轮

功挺神奇。书人,有人。"就想,我有人。"就想是一个,我也是一个,就是一个,就是一个,我也是一个,我们,我们,我们。我们,我们,我们。我们,我们,我们,我们,我们,我们,我们,我们,我们,我们,我们,我们

"这个功法挺神。"因为我以前练过气功,对气功的超常现象挺感兴趣。

我得知,弘法的人原来是家住 市里我家的叔伯大姐,我就去了叔 伯哥家。一进屋,看到电视里正在 播放法轮功师父讲法录像。大姐特 别高兴地说:"你来了太好了,你 真有缘份!别练别的功了,这个功 法比其它功法都好,你就炼法轮功吧!"于是让我坐下来看师父的讲 法录像。我越听越爱听,被师父讲 法录像。我越听越爱听,被师父讲 生中的疑问得到了解答,明白 生的真正意义就是返本归真, 当时 我激动的心情难以言表。

我走入法轮功修炼,读《转法轮》宝书,我决定从今以后要弃恶从善,按照大法真、善、忍的标准去做一个好人。通过修大法,我身体健康了,好多恶习都改掉了。我以前说话很粗鲁,横眉立目地,现在说话和颜悦色,能善的,现在说话和颜悦色,能善的,现在说话和颜悦色,能对待他人。以前我不种地,以对情他人。以前我不种地,正经干活了。村人都说我:"象变了个人似的,学大法变好了。"

有一次,我开车半路上捡到三 千多元钱,我想师父让我们做好 人,我不能要这不义之财。丢钱的 人肯定很着急,我拿着钱就站在原 地等待失主回来找。不多时,失主



慌慌张张地找来了,看着我手里捧着的钱说: "这钱是我丢的,是卖稻子的钱,卖了五千多元钱。我骑自行车回家,不小心从后兜里掉出来了,急忙回来找。"我就把钱还给他了,他感动地连忙说: "谢谢!"我说: "不用谢我,就谢谢大法师父吧,是师父叫我这样做的。我要不是修炼法轮大法,早就拿着钱推牌九去了。"

还有一次,我去农机商店买反 光镜。反光镜 12 元钱一个,我给 店员 20 元钱,她找我 88 元钱,我 说找多了,她忙说: "啊!你给我 100 元。"我说: "我给你 20 元,你找我 8 元钱就行了。"她感 动地说: "如今社会上象你这样的 好人不多了。"我说: "我是修炼 法轮大法的。"象这样买东西多找 我钱的事遇过好多次,我都能守住 心性,坦然的退给对方。

有时开车遇到摆手要搭便车的人,不管老少,我都能顺道捎一程。有人给我钱,我都不要,我说:"顺路捎一段,我也没搭啥,要什么钱?见面就是缘份。"有的人说:"你心真好。"我说:"我是修法轮大法的。"并讲法轮大法美好的真相,告诉他们不要被中共电视媒体谎言欺骗,劝他们三退(退出中共的党、团、队组织)保平安,他们都很愿意三退。

文/辽宁大法弟子 无执令

2023年辽宁营口地区法轮功学员遭迫害事

【明慧网】(明慧网通讯员综合报道)一九九年七月二十日中共恶首江泽民利用手中的权力掀起了对修炼真、善、忍的好人全实为,其是对人生,并明嚣对法轮功修炼者实行。从打压,并明累对法轮功修炼不。从打压开始,坚持的强大,有法轮功学员就被不断的法轮功学员就被不断的关系,有法轮功实,有法轮功实,有法轮功实,有法轮功实,有法轮功实,有法轮功实,有法轮功实,有法轮功实,有法轮功实,有关的,有关系。下面是二零一个,有关。

◎刘岩老人被迫害致残

刘岩,女,今年79岁,未退 休前她就从事个体修表工作,是一 位专业修表技工,技术较过硬。因 她修炼法轮大法,警察多次到她她 继,在平房的邻居都看到。她就 绑架到洗脑班,后又被非法判别动 年(监外执行,那时正值她家一 年间),这接连不断的迫害使她很 难承受住这一系列的打击。二零一 七年中共要开"两会",营证出所 警察绑架她,还经常骚扰她。现在 地被追害致残,不能行走,生活起 居,吃用都得她老伴儿伺候。

四、被绑架、非法关押等

◎营口市鲅鱼圈区老年女法轮 功学员孙秀珍被绑架、非法关押。 二零二零年七月六日, 营口市鲅鱼 圈区法轮功学员孙秀珍老人在双台 镇大集上讲真相发小册子,被便衣 特务绑架。在拘留所里, 孙秀珍被 非法关了七天,后来儿子给办了 "取保候审"。二零二一年十一月 二十九日,78 岁的孙秀珍老人被 叫到鲅鱼圈区法院,被告知将于十 二月十四日上午九点在营口市站前 区法院开庭。之后老人离家在外面 租房住。二零二三年八月二十日下 午,就没联系到老人,后经过多方 打听,得道 80 岁的老人已经被绑 架到了营口市看守所。

◎海城市法轮功学员董丽萍在 盖州市家中被绑架、被非法关押。 二零二三年七月二十一日下午, 辽宁省海城市国保大队伙同山西 省网警、盖州市国保大队开了三 台车, 闯到海城市法轮功学员董 丽萍在盖州市的家中。他们一共 八、九人, 其中有两个女的。因 为不给他们开门,他们从西墙跳 进来三人, 东墙跳进来两人。还 有一伙人在撬大门,最后把大门 撬坏了。他们进门后, 董丽萍质 问他们: "你们有搜查证吗?" 他们说,没有。马上现写的搜查 证。董丽萍和母亲给他们讲真 相,他们不听,把董丽萍直接用 手铐铐上。董丽萍说, 凭什么抓 我? 八、九人抄家, 抄走大法师 父的法像、所有的大法书和一部 手机。董丽萍被绑架后非法关押 在营口市看守所。

◎戴瑞莲,女,72 岁,家住营口盖州市。二零二三年九月八日上午九点左右,她在盖州市西海讲法轮大法好的真相和赠送真相资料,被西海派出所警察绑架和非法抄家,被非法关押在营口市看守所。

◎花桂兰,79岁。二零二三 年十二月初的一天,一位亲属带 着大水塘的一位村书记来到法轮 功学员花桂兰家,约定下午2点 营口市西市区有两位工作人员要 来老花家看看。下午两点这四个 人来了,后来的两个一男一女, 女士说自己是西市区搞宗教工作 的, 男的没有介绍, 花桂兰也没 问。他们进屋也没能多说什么, 女士让花桂兰信佛教, 花桂兰借 此就讲法轮大法的美好, 修炼给 她和家庭带来的幸福。他们听 着,说好就在家炼。他们问花桂 兰, 你都和谁接触, 你平时都到 哪里? 花桂兰说, 我不和谁接 触。临走时, 男士对着村书记 说,她的事没处理,村长没搭 话,他们走了。

五、被非法扣发工资

营口地区的法轮功学员,有

退休金的人,只要被非法判刑,中 共流氓集团就挖空心思的集邪恶之 力全部扣发法轮功学员养老金,现 在被非法判刑的法轮功学员一次性 被勒索工资,其余各种扣发数量不 等,有的每月一百,几百,上千不 等;有事业单位的法轮功学员现在 分文不发给工资。

◎教师朱瑞敏被停发工资。朱 瑞敏,营口市82岁退休高级教师 (校级领导),因信仰法轮大法修 心向善, 二零一四年十月被绑架并 冤判四年,在沈阳大北监狱老残区 遭受迫害。九年过去了,她的养老 金一直被文教局、社保局违法扣 发。扣发时间至二零二三年底尚未 停止,目前总计9年零3个月合计 111 个月,每月 4700 多元 (9 年前 的工资,没算每年的普调工资), 照 4700 元算,总计被扣发人民币 52 万 1700 元。在工作中她兢兢业 业得到家长、教师和领导的好评, 在从教的三十多年她多年任领导工 作。她被冤判被开除公职,被停发 工资。中共在剥夺人的生存权。

◎纪永清被扣发工资。营口大石桥市72岁的法轮功学员纪永清, 因坚持信仰,二零二二年二月二十八日下午两点被营口市站前区法院 非法开庭,她被非法判刑一年,因 身体状况被改判监外执行判一缓 二。她在大石桥市税务局工作。